
   2هندسه 

C(Oمساحت قطاعي از دايره -1 , R) كمان آن قطاعبه رو  كه زاويه محاطي روبه،72 چقدر است؟ ( ،باشد, R  3 20(  

1 (240  2 (720  3 (360  4 (480  

ABدر شكل مقابل اگر - 2  AMBˆو 4  30 طول كمان  ،باشدAB ) چقدر است؟O دايره است. مركز(  

1 (
2

3
      

2(

2

   

3(
4

3
      

4 (
3

2
   

  است، كدام است؟ دايرههاي  منصف يكي از شعاع، طول وتري كه عمود6اي به شعاع  در دايره - 3

1(3 3   2(6 3   3(12 3   4 (12  

در شكل مقابل  - 4
)

ˆBC A  1   ) است. مركز دايره Oكدام است؟ (Â2باشد. بر دايره مماس مي dو خط 140
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